
Zápis ze schůze Osadního výboru pro Konopáč 
ze dne 5. 5. 2019

Přítomni: Ing. Bulíček Zdeněk, Emerich Malát ml.,  Bc. Radil Martin

Omluveni:  Nováček Libor, Mgr. Novotná Alena  
  

Bod 1)

Členové osadního výboru byli seznámeni s čerpáním finančního rozpočtu pro

rok 2019. Celkem bylo ke dni 5. 5. 2019 vyčerpáno 65 tis. Kč. Jednalo se o

dokončovací práce  (výroba oken a okenic, zhotovení dlažby a elektroinstalace) ,

které souvisely se stavbou chaty „ve Skále“. 

Bod 2)

Z  pily  bylo  dovezeno  dřevo,  ze  kterého  budou  vyrobeny  relaxační  a

odpočinkové prvky. Tyto prvky budou dle architekta MÚ  postupně umístěny na

louce před parkovištěm do ATC Konopáč.

Bod 3)

Ve  dnech  24.-25.5.2019  bude  probíhat  v  ATC  Konopáč  sraz  amerických

automobilů. Pořadatel zajistil distribuci dvou volných vstupenek do všech trvale

obydlených obydlí tj. včetně trvale obydlených chat v Konopáči. 

Bod 4)

Dne 16. 4. 2019 proběhla schůzka s místostarostou MÚ a předsedkyní osadního

výboru. Byly řešeny připomínky vyplývající z veřejné schůze dne 25. 1. 2019.

Prořez  náletů  od mostku ke klubovně SDH se  uskuteční  až  na podzim. Pan

místostarosta  osobně  zjistí  situaci  ohledně  dopravního  zrcadla  u  Edenu  a

problematických  míst  stojících  u  hřbitova  a  v  ul.  Barákova.  Proběhla  také

schůzka  s  panem  Starým,  vedoucím  ATC  Konopáč,  místostarostou  MÚ  a



předsedkyní. Při ní bylo zkonstatováno, že je třeba vyčistit a obnovit lesní cestu

nad Houskou a Rohlíkem. 

Bod 5)

Ing. Bulíček upozornil na nepořádek kolem lavičky umístěné u cesty pod jeho

domem a na zvýšenou aktivitu motokrosových jezdců kolem brodu Konopky a

vznesl  požadavek na městskou policii k častějším kontrolám této oblasti.

Použité zkratky:

osadní výbor - Osadní výbor Konopáč 

MÚ - Městský úřad v Heřmanově Městci 

Konopáč – místní část města Heřmanův Městec

předsedkyně   - předsedkyně Osadního výboru pro Konopáč

SDH – sbor dobrovolných hasičů

Zapsáno dne 7. 5. 2019

Zapsala: Emerich Malát 
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